4. Sabiendo que tres bolsas de té pesan 90 gramos, completa la tabla
que relaciona el nimero de bolsas con su peso.

N.>DE BOLSAS ~ | 1 ANl | 4 5

- PESO. (grémos) | 90

5. Sabiendo que cuatro frascos de champu hacen un litro (17 = 100 ¢l),
completa la tabla que relaciona el nimero de frascos con la canti-
dad de champu que contienen.

N.° DEFRA&CQS.. 1 2 3.l-3 15 10

VOLUMEN (D) | 100 |

6. Un mecinico ha cobrado 120 € por un trabajo que le ha llevado
3 horas. ;Cuanto cobra por hora?

¢Cudnto cobrard por un trabajo de 5 horas?

mEmMpo(horas) | 1 | 3 | 5

COSTE (€) [ 120

7. En la feria, media docena de churros cuestan 1,20 €. ;A cuanto sale
cada churro? Completa la tabla.

S 1 | 3 | 6 | 9 | 12 | 18 | 24

_ COSTE (€) : 20 ' ‘ |

8. Completa estas tablas de valores directamente proporcionales:

X B C D
1 i

2 4 Eeres
T ESeruas =




